

美国移动支付公司Block遭做空

推特创始人损失数亿美元

美国做空机构“兴登堡研究公司”23日发布报告，指认社交媒体推特公司联合创始人、前首席执行官杰克·多尔西创办的移动支付企业布洛克公司(Block)夸大用户数量。该公司当天股价暴跌，多尔西个人财富“蒸发”5.26亿美元。

【指认“虚报”】

布洛克公司股价当天一度暴跌22%，之后企稳回升，收跌15%。据“彭博社亿万富豪指数”估算，股价狂泻致多尔西个人财富“缩水”11%即5.26亿美元，当前“身价”为44亿美元。

多尔西2009年在旧金山与他人联合创办斯奎尔公司(Square)，主营商务支付和手机支付两大业务，2021年公司更名为布洛克(Block)。多尔西是公司最大股东，持股约8%。

兴登堡研究公司称，经过两年调查，采访数十名前雇员、合作伙伴和专家并调阅大量监管和诉讼记录等，该机构发现布洛克公司故意“模糊”其手机支付平台“现金”的真实用户数量。已公布用户数据中，虚假和重复账号占比估计在40%至75%之间；在计算吸引新用户所需成本方

面，布洛克存在“低报”之嫌。

英国《金融时报》援引报告内容报道，兴登堡在调查期间成功在布洛克公司的“现金”平台上用假名开通数个账号，包括美国前总统唐纳德·特朗普、特斯拉和推特公司“掌门”埃隆·马斯克的名字。

据路透社报道，布洛克公司称报告“事实不准确、具有误导性”“旨在欺骗迷惑投资人”，指认兴登堡研究公司常用类似手段做空股票以牟利，称将与美国证券交易委员会合作，以法律手段回击。

不过，美国投行分析师克里斯托弗·布伦德勒认为，兴登堡研究公司的报告内容为其指认提供了“某些证据”，“这是最具破坏力的部分”。

【屡次得手】

兴登堡研究公司2017年由内森·安德森在纽约创立，自称是一家用自有资金运

作的“法务金融研究机构”。该机构采取“积极做空”模式：先分析潜在目标，发布做空报告，同时借助社交媒体放大报告影响力，进而影响股价并获利。

据彭博社报道，兴登堡研究公司2020年起对大约30家企业下手，导致这些企业股价次日平均下跌15%，半年后平均下跌26%。

兴登堡研究公司上次狙击的大目标是印度阿达尼集团。在今年1月底发布的报告中，兴登堡指认阿达尼集团操纵股价、账目作假、洗钱等，致集团市值“蒸发”1000亿美元。集团创始人高塔姆·阿达尼否认报告内容。

据彭博社估算，阿达尼个人财富一度位居世界第二，而眼下是第21位。

2020年9月，兴登堡研究公司指认美国电动汽车制造商尼古拉公司欺诈，致其股价大跌，创始人特雷弗·米尔顿受到调查，去年10月被美国联邦法院判定欺诈罪成立。

朝鲜进行新型潜水式攻击武器系统试验

朝鲜近日进行新型潜水式攻击武器系统试验，旨在应对国家安全面临的“严重挑衅”。朝中社称，美国和韩国反朝战争演习导致朝鲜半岛军事政治形势逼近难以逆转的危险地步。

报道说，朝方21日向东部海域派出“海啸”核无人潜水攻击艇，沿预设航线在80米至150米深度潜航约59小时，于23日到达假想敌港口水域目标点，对试验战斗部进行水下爆破。此次训练验证了该武器系统的可靠性和安全性。

朝中社说，这种潜水式核战略攻击武器系统旨在“隐秘潜航至作战水域，通过水下爆炸造成超强力放射性海啸，从而破坏消灭敌方军舰编队和主要作战港口”。该武器系统于2012年开始研发，已进行过数十次不同形式的最终阶段试验，可在任何海岸、港口或用拖船投入作战。

此外，朝方于22日进行了战略巡航导弹发射训练。据报道，朝方当日向东部海域发射两枚“箭矢-1”型和两枚“箭矢-2”型战略巡航导弹，沿预定模拟轨道飞行后精确打击了目标。

朝鲜最高领导人金正恩指导了上述军事活动，并再次警告美韩停止反朝战争演习活动。

芬兰旅游局推出免费“幸福大师课”

连续6年获评“全球最幸福国家”的芬兰日前推出限额10人的免费“幸福大师课”，带领学员用4天时间探寻幸福真谛。

雅虎新闻网22日报道说，芬兰旅游局打算邀请10人今年6月探访湖区，与当地专家一起了解工艺品制作过程、品尝美食、探索健康与平衡的生活方式。一切食宿和旅行费用将由旅游局承担。申请者只需填写表格，并在4月2日之前完成一个社交媒体平台互动环节即有机会参加。

芬兰国家商务促进局高级总监海利·希门尼斯在一份新闻稿中说，芬兰“并非什么神秘国度”，芬兰人的快乐来自“与自然的亲密关系和朴实无华的生活方式”，“这是可以习得的”。

联合国可持续发展解决方案网络2012年起每年发布《世界幸福报告》，根据人均预期健康寿命、人均国内生产总值、社会保障、社区互助等指标对各国与地区作“幸福指数排名”。今年，芬兰连续第六年蝉联第一。

本版文图据新华社

走近巴西里约热内卢港

▼这是3月20日拍摄的巴西里约热内卢港一处集装箱码头。

里约热内卢港是巴西重要的货物进出口海港之一，对巴西的经济和贸易发展起着重要作用。里约热内卢港于20世纪初正式开放使用，坐落在瓜纳巴拉湾的西海岸，是一个深水港，有极佳的地理位置优势。港口拥有多个码头和航运区域，可以同时接待大型货轮、集装箱船、散货船等多种船只。



荷兰库肯霍夫公园对游客开放

▲3月23日，游客在荷兰利瑟的库肯霍夫公园拍摄郁金香。库肯霍夫公园位于荷兰首都阿姆斯特丹附近的利瑟小镇，是荷兰最受欢迎的旅游景点之一，也是全球著名的郁金香花园。库肯霍夫公园通常每年3月至5月对游客开放，今年的开放时间为3月23日至5月14日。

美国“最薄弱”银行一年内存款流失或达万亿美元

美国摩根大通银行分析师估算，自去年以来，美国“最薄弱”的各家银行存款金额可能共计流失大约1万亿美元；其中半数存款外流发生在美国硅谷银行本月被接管后。

由尼古拉斯·帕尼格佐格卢领导的摩根大通分析师团队没有点名哪些银行属于“最薄弱”银行，也未说明其确切数量。他们在研报中写道：“存款转移产生的不确定性可能致使银行在放贷时更加谨慎。”

路透社23日援引这份研报的内容报道，中小银行在美国银行业贷款业务中“扮演不相称的重要角色”，这一事实凸显美国银行业风险。

研报说，从上述银行流出的1万亿美元存款中，一半进入政府货币市场基金，另一半存入美国大型银行。

研报写道，在美国共计17万亿美元银行存款中，近7万亿美元存款未获美国联邦储蓄保险公司保险。

研报认为，存款外流由美国联邦储备委员会持续加息引发。加息使银行在先前低利率环境下购入的大量债券价值缩水，令储户对这些银行的未投保存款感到不安。另外，银行不愿跟随美联储对存款加息，也是造成存款外流的原因。

美国硅谷银行和签名银行本月相继关门，引发银行业动荡。硅谷银行已被联邦监管机构接管。包括美国司法部和证券交易委员会在内的多个联邦机构正在对硅谷银行展开调查。

美国财长珍妮特·耶伦23日说，准备采取进一步行动，在银行体系动荡之际保障美国银行存款安全。

广告

好消息

大同机场于2月17日引进东航过夜基地&新增大同至昆明往返航班，航班时刻为08:40出港，12:15到达昆明长水机场；14:15昆明出港，17:15到达大同。特价机票700元起，数量有限，先购先得。

大同机场=朔州往返直通车电话：18034988820

机场问询：5688112/5688114

投诉电话：18935251315

机场巴士电话：18735271158

货物运输电话：5688006、5688130

关注大同大同机场官方微信公众账号，随时查询航班最新动态及特价机票信息。